



Расследуется уголовное дело в отношении жителя Твери, обвиняемого в истязании женщины и ее малолетней дочери



Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Твери, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями в отношении двух лиц, в том числе заведомо несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что в период с 10 по 23 июля текущего года обвиняемый, имея умысел на истязание своей сожительницы, а также ее малолетней дочери, проживающих с последним в квартире, расположенной в Твери, систематически наносил последним побои руками и с использованием специально приисканных для этих целей предметов. Также установлено, что обвиняемый лишал девочку сна, пищи, заставлял ребенка спать на полу без



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

постельных принадлежностей и в антисанитарных условиях.

По ходатайству следователя Следственного комитета судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе предварительного следствия в обязательном порядке будут устанавливаться все причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1174037>